

# अमर उजाला

रविवार 26.09.2021

106

## छात्राओं ने नृत्य से मोहा मन

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में शनिवार को राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस मनाया गया। आलिया और उनकी सहपाठियों ने राष्ट्रीय सेवा योजना का लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया। कृषि महाविद्यालय की छात्रा तनु उपाध्याय और गृह विज्ञान संकाय की अक्षिता यादव, मानुषी ने नृत्य प्रस्तुत कर सबका मन मोह लिया। इस दौरान अधिष्ठाता ग्रह विज्ञान डॉ. वेद रतन तिवारी, डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, संजीव सिंह, डॉ. आरके पाठक आदि मौजूद रहे। (संवाद)

दैनिक जागरण कानपुर, 26 सितंबर, 2021

प्रशिक्षण का दिया प्रमाण पत्र  
कानपुर: सीएसए के मशरूम शोध एवं केंद्र में चल रहा प्रशिक्षण कार्यक्रम शनिवार को संपन्न हो गया। डा. धर्मराज सिंह, डा. एसके विश्वास ने प्रशिक्षुओं को प्रमाण पत्र दिया। जास

कानपुर, 26 सितंबर, 2021 दैनिक जागरण 9

## नृत्य व संगीत के संगम में सीएसए ने लगाई डुबकी

जास, कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि (सीएसए) में शनिवार को नृत्य और संगीत के संगम ने समा बांध दिया। एक के बाद एक प्रस्तुति पर शिक्षक और छात्र-छात्राएं झूम उठे। मौका था शनिवार को राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस के आयोजन का, जिसमें रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए। गृह विज्ञान प्रथम वर्ष की छात्रा प्रियांशी सिंह ने गणेश वंदना, आलिया ने गीत प्रस्तुत किया। तनु उपाध्याय, अक्षिता यादव, मानुषी ने नृत्य से सबको रोमांचित किया। अधिष्ठाता कृषि संकाय डा. धर्म राज सिंह, डा. वेद रतन तिवारी, डा. आरपी सिंह मौजूद रहे।

Sign in to edit and save changes to this file.

दैनिक भास्कर

## 'उठो जागो और तब तक मत रुको' में छात्र-छात्राओं ने मनाया सेवा योजना दिवस

कानपुर। सीएसए में राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस मनाया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई 1, 2 एवं 3 के स्वयं सेवकों ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। गृह विज्ञान प्रथम वर्ष की छात्रा कुमारी प्रियांशी सिंह ने गणेश वंदना प्रस्तुत की, आलिया और उनकी सहपाठियों ने राष्ट्रीय सेवा योजना का लक्ष्य गीत प्रस्तुत किया। कृषि महाविद्यालय की छात्रा तनु उपाध्याय और गृह विज्ञान संकाय की अक्षिता यादव एवं मानुषी ने बहुत ही सुंदर एवं मनाकर्षक नृत्य प्रस्तुत किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर धर्म राज सिंह ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि उन्हें जीवन में स्वामी विवेकानंद के कथन उठो जागो और तब तक मत रुको जब तक तुम्हें तुम्हारा लक्ष्य ना मिल जाए का अनुपालन करने की प्रेरणा दी। अधिष्ठाता ग्रह विज्ञान, डॉ वेद रतन तिवारी ने राष्ट्रीय स्वयं सेवकों का उत्साह वर्धन करते हुए उन्हें सफल सामाजिक जीवन के मूल मंत्रों को समझाया।